



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## В канун Нового года офицеры и кадеты Следственного комитета поздравили ребят из подшефных детских учреждений на территории Республики Крым



В канун Нового года сотрудники Главного следственного управления СК России по Республики Крым и городу Севастополю поздравили с наступающим праздником воспитанников и педагогов подшефных детских учреждений, расположенных на полуострове.

Кадеты Следственного комитета России из школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя вместе с кураторами - сотрудниками отдела кадров приехали в гости с подарками и необходимыми бытовыми принадлежностями в Лозовскую специальную школу-интернат. Здесь педагоги познакомили гостей с творческой мастерской ребят, их удивительными поделками, картинами и спортивными наградами. А во время чаепития родилась замечательная идея организовать совместный футбольный турнир.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Сотрудники отдела дежурных следователей и представители Кировского следственного отдела организовали для малышей из республиканского специализированного дома ребенка «Елочка» анимационное шоу мыльных пузырей. Праздник в таком формате стал в доме малютки доброй традицией, и малышня всегда с огромной радостью ждет прихода шефов в прогонах.

Руководство и сотрудники Ленинского межрайонного следственного отдела поздравили Ленинский межрегиональный социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних, с которым офицеры очень крепко подружились. Ребята подготовили для гостей творческие номера, а следователи для своих юных друзей – подарки и аплодисменты.

Офицеры и кадеты Следственного комитета из школы №22 города Севастополя вместе с воспитанниками Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Наш дом» по традиции мастерили новогодние игрушки и украшали ими елку. Идейным вдохновителем этой доброй акции вот уже какой год подряд является член Общественного совета ведомства, журналист Елена Маркина. Вот и в этот раз Елена Борисовна собрала всех за большим творческим столом. Ребята встречали гостей свежевыжатым яблочным соком, который они сами приготовили. Каждый из воспитанников центра «Наш дом», вешая на елочку приготовленную собственными руками игрушку, загадывал желание и доставал из мешка подарок от офицеров.

Сотрудники Главного следственного управления при встрече со своими подопечными от всей души желали им и педагогам, которые вкладывают в воспитание ребят всю душу, крепкого здоровья и, самое главное, исполнение самой сокровенной мечты.

25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1424295>